

为防女儿买的商铺被非法拆迁 郑州八旬夫妇苦守“空中楼阁”



门窗没了,水电停了,俩八旬老人已在这里守了半个月。



老两口住的房子已被拆成“空中楼阁”。

□据《河南商报》

为了防止女儿买的商铺被拆掉,年逾八旬的老夫妇在拆迁现场垒床搭伙居住。俩人说,虽然十几米外的拆迁让自己白天黑夜都睡不好觉,但是住在自己房子里别人就不敢拆了。

对峙 老人苦守“空中楼阁”

10月29日上午,82岁的焦九林和81岁的老伴王培荣坐在用砖头垒成的床上发呆:“外面叮咛了一夜,都睡不成觉。”

“不住这儿我们没地方住。”商铺业主焦秀英说,因不想让房子被拆掉,自己的父母从杞县赶来,已在这套被拆掉门窗、停掉水电的商铺里住了半个月。

两个多月前,这个地处郑州市商都路与康平路交叉口的钛镁合金门窗批发基地开始拆迁,200多名商户已陆续搬出。在一片废墟中,老人住的三层小楼看起来好像“空中楼阁”。

蹊跷 开发商替业主还房贷

2008年7月,焦秀英买了这套108平方米的商铺。当时付了28万元,贷了17万元。但去年年底开发商通知要拆掉商铺改建高层楼房。“开发商一直找我们协商补偿事宜,但我们没同意。”

今年10月中旬,焦秀英发现余下的十几万元银行贷款已被开发商还清了。“我贷款时是开发商担保的,开发商还清房贷后,商铺的产权就从银行解押,他们就能开

发这块地了”。

焦秀英称,房产证还在自己手里,并且一直按时向银行还贷,开发商没跟自己达成协议,就擅自到银行提前还清房贷,准备拆掉自己的房子。“他们一平方米赔偿4800元,太低了,我们这儿周边的商铺都涨到一平方米1万多元了”。

拆迁方 不走的是想讹钱

随后,记者采访了“河南金地晟焯旭日龙园项目部拆迁补偿办”。

负责人何中民称,公司是按照房屋面积1:1或者是现金4660元一平方米补偿的,很优厚,大部分商户早就搬走了,剩下不走的几乎都是想讹钱。

他说,这块地是商业用地,国

家无补偿标准,要靠协商。“我们已在拆迁办备案并已经评估,程序合法。商户如果认为不合理可以找公司评估,跟我们到郑州市拆迁办仲裁解决”。

拆迁办 不办证属于非法拆迁

商业用地开发真的只需备案评估后,由开发商与商户自行协商解决吗?10月29日下午,记者从郑州市拆迁办了解到,凡涉及补偿、赔偿、安置的拆迁行为,均需要办理拆迁证,否则均属于非法拆迁行为。

随后记者再次来到“河南金地晟焯旭日龙园项目部拆迁补偿办”,拆迁负责人何中民不在办公室,拨打其手机也无法接通。

“他出去了,你们明天再来吧。”一名工作人员告诉记者。

树叶上雕出《蒙娜丽莎的微笑》

余贵明向记者展示他的作品。普普通通的树叶,在别人手上也许一文不值,但在河南省商城县民间艺人余贵明手中,却被雕刻成了各种形态的艺术作品。薄薄的叶面上雕刻出来的栩栩如生的画面,让人惊叹不已。他创作的《蒙娜丽莎的微笑》作品,受到河南艺术界的关注与好评,同时震惊了河南民间工艺美术界。

(据新华网)



拉脱维亚“风洞”世博后将落户我省 将与千年古刹少林寺比邻而居

□据 新华社上海电

上海世博会上,拉脱维亚馆的“飞行”表演闻名遐迩。记者30日从拉脱维亚馆获悉,一直在推广“快乐科技”理念的“风洞”技术将在世博会后落户河南,并将与千年古刹少林寺比邻而居。

上海世博会拉脱维亚馆展馆

设计承建公司AERODIUM总裁表示,垂直风洞技术——“快乐科技”将传统意义上的极限运动带给了更多的普通观众,成为一项可以普及的大众运动。之所以选择在河南,是因为东方禅宗宗学的深厚内涵与西方极限运动的年轻活力可以完美互动。该项目投资为1500万元人民币,日均可体

验游客达300人次。

上海世博会期间,拉脱维亚馆将“快乐科技”作为该馆的核心展示,其特别打造的垂直风洞赢得了众多观众和媒体的关注。

据了解,垂直风洞科技是将空气加速的技术应用于民众体验和表演,开放式和封闭式的风洞

科技已经有30多年的历史,最初用于培训宇航员和飞行员适应空中的失重状态,风洞的风速可以在瞬间达到200公里/小时。作为垂直风洞机的最初发明者及公司,AERODIUM是目前世界上唯一能够提供从露天型到特别定制的高端封闭式风洞等一系列风洞机的制造商。

省政府 请您出主意

我省公开征集明年“十项民生工程”

□据《郑州晚报》

明年为民办哪些实事,政府将倾听您的心声。10月30日,河南省发展和改革委员会、河南省财政厅联合发布公告,从即日起至11月20日,面向社会公开征集2011年全省“十项民生工程”建议。

此次征集的具体内容已经划定:“十项民生工程”的重点领域,将是涉及群众切身利益的最直接、最现实民生问题。

主要包括:支农惠农、就业再就业、科教文化、医疗卫生、社会保障、住房保障、环境治理、食品药品安全、民生基础工程、困难群体救助等方面内容。

提醒市民注意的是,此次征集将主要采取信函邮递和电子邮件的形式提出。

来信地址:郑州市农业路东41号省发展和改革委员会收入分配处(邮编:450008,信封左下角注明“民生工程征集”字样)。

郑州市经三路25号省财政厅预算处(邮编:450008,信封左下角注明“民生工程征集”字样)。

电子信箱:sdcsl2011@163.com。

发明“苹果皮” 小伙获10万元 创业扶持基金

□据 人民网

“苹果皮”的发明者河南小伙潘泳成了母校黄淮学院师生眼中的明星。10月29日黄淮学院院长介晓磊向记者介绍,学校不仅将潘泳专门请回来为在校师生进行了创业事迹报告,还为其现场颁发了10万元创业扶持基金,决定免费为其提供专门创业研发场所,配备专业指导老师,并选拔了3名优秀在校学生给他当助手。

潘泳2006年9月考入黄淮学院国际学院计算机技术专业,毕业后和哥哥一道去了深圳,用一年半的时间研发出了“苹果皮”。这个能让音乐播放功能IPOD瞬间变成具有通话功能IPHONE的“小玩意儿”立刻受到了年轻人的追捧,并引起海内外广泛关注。

我省4.6亿资助 23万中职学生

□据《河南日报》

11月起,2010年度秋季全省中等职业学校农村家庭困难学生和涉农专业学生免学费补助资金将陆续拨付到位。10月28日,记者从省学生资助管理中心获悉,全省共安排专项资助资金4.6亿元,计划资助中等职业学校学生23万人。

11月起,2010年度秋季全省中等职业学校农村家庭困难学生和涉农专业学生免学费补助资金将陆续拨付到位。

免学费标准为:职业高中学生免学费标准不得高于每学期350元,职业中专学生免学费标准不得高于每学期600元。